

30 СЕН 1981

3.=====

# БЕСЕДА В МИНИСТЕРСТВЕ КУЛЬТУРЫ

## ● МОСКОВСКИЕ ГАСТРОЛИ КАМЧАТСКОГО ОБЛАСТНОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

**С**ТОЛИЧНЫЕ гастролы нашего театра подходят к концу, и приятно узнать, что спектакли, идущие по второму кругу, также неослабно привлекают внимание зрителей. Очередные спектакли «Мария Тюдор», «Идиот» прошли при полном зале, внимательном зрителе.

А в первой половине дня 28 сентября у коллектива Камчатского театра состоялась беседа с заместителем министра культуры РСФСР Е. В. Зайцевым. Заместитель министра отметил, что Камчатский театр независимо от того, как оценият спектакли критики, провел гастролы достойно, и это можно сказать со всей серьезностью и без всяких скидок. Это подтверждает и зрительский интерес, и разнообразный репертуар. Как большую заслугу театра он отметил работу над классикой, внимание к детскому репертуару и работу с пьесами местных авторов — В. Кудлина и Г. Поротова. Сказал, что «Штормовое предупреждение» — это предупреждение тем театрам, которые слабо ведут поиски своих авторов, и тем, кто ищет драматургов только в центральных городах. Е. В. Зайцев сказал о том возросшем чувстве ответственности, которое должен испытывать каждый из актеров, режиссеров, выходя на сцену перед советскими тружениками, неся своими спек-

таклями и воспитательный, и нравственный заряд. Об этом говорится и в постановлении правительства РСФСР о мерах по дальнейшему развитию театрального искусства, которое взяли на вооружение все театры республики. Заместитель министра сделал ряд профессиональных замечаний актерам, режиссерам. Проанализировав цифры за пятилетку по количеству зрителей, посветивших Камчатский театр, он акцентировал внимание коллектива на привлечении зрителя, на разнообразных формах работы с ним, на повышении качества спектаклей.

На встрече выступили заместитель председателя Камчатского облисполкома Н. Н. Давыдова, начальник областного управления культуры Н. Е. Мускатынцев, директор Камчатского театра Г. И. Горлицков, режиссер Т. Д. Сапего, главный художник Ю. Н. Назаров, народный артист РСФСР В. П. Андрианов, заслуженный артист РСФСР В. П. Красногор, артисты Л. Васюткина, В. Стеклов, А. Савельева.

29 сентября по телевизионной программе «Время» камчатцы увидели интервью с народным артистом РСФСР В. П. Андриановым, услышали информацию о гастролях Камчатского облдрамтеатра в столице.

Наш корр.